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Тесты  по  информатике  с  эталонами  ответов

1. В каком устройстве ПК производится обработка информации?
а)  внешняя память;
б)  дисплей;
в)  процессор;
г)   сканер.
2. Принтеры бывают:
а)  матричные, лазерные, струйные;
б)  монохромные, цветные, черно-белые;
в)  настольные, портативные;

г)  нет  правильного  ответа.

3. Под носителем информации понимают:

а)  линии связи для передачи информации;

б)  устройства для хранения данных в персональном компьютере;

в)  аналого-цифровой преобразователь;

г)  среду для записи и хранения информации.
4. После запуска Excel в окне документа появляется незаполненная…. 
а)  рабочая книга;
б)  тетрадь;
в)  таблица;
г)  страница.

5. Укажите устройства ввода:
а)  микрофон, клавиатура, сканер;
б)  мышь, световое перо, винчестер;
в)  принтер, клавиатура, джойстик;

г)  колонки, сканер,  световое  перо.

6. Минимальный базовый состав персонального компьютера: 
а)  винчестер, дисковод, монитор, клавиатура;
б)  монитор, клавиатура, системный блок, мышь;
в)  принтер, клавиатура, монитор, память;

г)  монитор, клавиатура, память, дисковод.

7. Панель атрибутов текста в графическом редакторе Paint – это:
а)  линия, круг, прямоугольник;
б)  окно установки высоты и типа шрифта;
в)  карандаш, кисть, ластик;
г)  набор цветов.
8. Растровый графический редактор предназначен для:
а)  создания чертежей;
б)  построения графиков;
в)  построения диаграмм;
г)  создания и редактирования рисунков.
9. В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания 

а) мегабайт, килобайт, байт, гигабайт; 
б) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт; 
в) гигабайт, мегабайт, килобайт, байт; 
г) гигабайт, килобайт, мегабайт, байт. 
10. Какую функцию выполняют периферийные устройства? ... 
а) управление работой ЭВМ по заданной программе; 
б) хранение информации; 
в) ввод и вывод информации; 
г) обработку информации. 

11. За минимальную единицу измерения количества информации принят:
а) 1 Кбайт

б) 1 пиксель

в) 1байт

г) 1 бит 

12. При выключении компьютера вся информация теряется:
а) на  гибком  диске

б) на  жестком диске

в) на  CD-ROM  диске

г) в  оперативной  памяти

13. Чему  равен 1  байт:

а)  10  бит

б)  10 Кбайт

в)   8 бит

г)   1024 битаНачало формы
14.  Кнопка  «Пуск»  находится  в:

а) моих  документах

б) строке   заголовка

в) строке  меню

г) панели  задач  

15. Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе…

а)  печати на принтере                 

б)  работы с файлами

в)  форматирования дискеты      

г)   выключения компьютера

16. Манипулятор “мышь” — это устройство:

а)  модуляции и демодуляции;

б)  считывания информации;

в)  долговременного хранения информации;

г)  ввода информации
17. Текстовый редактор представляет собой программный продукт, входящий в состав:

а)  системного программного обеспечения;

б)  систем программирования;

в)  прикладного программного обеспечения;

г)   уникального программного обеспечения

18. Операционная система — это:

а)  совокупность основных устройств компьютера;

б)  система программирования на языке низкого уровня;

в)  набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера и  доступ пользователя к ним;

г)  совокупность программ, используемых для операций с документами;

19. Минимальный элемент экрана дисплея называется:

а)  вектор;

б)  пиксель;

в)  точка;

г)   растр.
20. Набор пиктограмм с изображением инструментов для рисования, палитра, рабочее поле, меню образуют:

а)  среду графического редактора;

б)  полный набор графических примитивов редактора;

в)  перечень режимов работы графического редактора;

г)  набор команд графического редактора;

21. Электронная почта (e-mail) позволяет передавать:

а)  сообщения и приложенные файлы;
б)  исключительно текстовые сообщения;

в)  исполняемые программы;

г)  www-страницы;

22. Состав и назначение функциональных средств автоматической вычислительной машины впервые определил:

а)  Джон фон Нейман;

б)  Чарльз Бэббидж;

в)  Ада Лавлейс; 

г)  Алан Тьюринг.
23. Первая отечественная ЭВМ, разработанная под руководством академика С. А. Лебедева, называлась:

а)  БЭСМ;

б)  Стрела;

в)  МЭСМ;

г)  Урал;

24. Набор текста при работе в текстовом редакторе осуществляется с помощью:

а)  клавиатуры;

б)  джойстика;

в)  модема;

г)  мыши;

25. Сетку из горизонтальных и вертикальных столбцов, которую на экране образуют пиксели, называют:

а)  вектор;

б)  видеоадаптер;

в)  видеопамять;

г)  растр.
26. Файловая система персонального компьютера наиболее адекватно может быть описана с использованием:

а)  табличной модели;

б)  графической модели;

в)  иерархической модели;

г)  сетевой модели;

27. Обработка информации — это процесс ее:

а)  преобразования из одного вида в другой в соответствии с формальными 
     правилами;

б)  интерпретации (осмысления) при восприятии;

в)  преобразования к виду удобному для передачи;

г)  преднамеренного искажения;

28. Информатизация общества — это процесс:

а)  увеличения объема избыточной информации в социуме;

б)  возрастания роли в социуме средств массовой информации;

в)  более полного использования накопленной информации во всех областях 
      человеческой  деятельности за счет широкого применения средств 

      информационных и  коммуникационных технологий;

г)  повсеместного использования компьютеров (где надо и где в этом нет абсолютно

     никакой необходимости).

29. Гипертекст — это:

а)  способ организации текстовой информации, внутри которой установлены смысловые  связи между ее различными фрагментами;

б)  обычный, но очень большой по объему текст;

в)  текст, который набран шрифтом большого размера;

г)  распределенная совокупность баз данных, содержащих тексты.

30. Компьютер, подключенный к сети Интернет, обязательно имеет:

а)  доменное имя;

б)  WEB-страницу;

в)  IP-адрес;

г)  URL-адрес.

31. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют:

а)  достоверной;

б)  актуальной;

в)  объективной;

г)  понятной.
32. Информация по форме представления подразделяется на:

а)  обыденную, эстетическую, общественно-политическую;
б)  текстовую, числовую, графическую, музыкальную, комбинированную

в)   визуальную, аудиальную, тактильную, обонятельную, вкусовую;

г)   научную, производственную, техническую, управленческую; 
33. Первый арифмометр, выполнявший все четыре арифметических действия, сконструировал в XVII веке:

а)  Чарльз Бэббидж;

б)  Блез Паскаль;

в)  Герман Голлерит;

г)  Готфрид Вильгельм Лейбниц
34. ЭВМ первого поколения:

а)  имели в качестве элементной базы электронные лампы; характеризовались  

     малым  быстродействием, низкой надежностью; программировались в машинных 
     кодах;

б)  имели в качестве элементной базы полупроводниковые элементы; программировались 

     с использованием алгоритмических языков;

в)  имели в качестве элементной базы интегральные схемы, отличались возможностью 

     доступа с удаленных терминалов;

г)  имели в качестве элементной базы большие интегральные схемы, микропроцессоры; 

     отличались относительной дешевизной;

35. Какое из устройств используется для ввода информации:

а)  процессор;

б)  принтер;

в)  монитор;

г)  клавиатура
36. Назовите “лишнюю” программу:

а)  Turbo-Pascal;

б)  Exel;

в)  Word;

г)  Acсess.

37. К числу основных функций текстового редактора относятся:

а)  копирование, перемещение, уничтожение и сортировка текстовых файлов;

б)  управление ресурсами ПК и процессами, использующими эти ресурсами при создании  

     текста;

в)  создание, редактирование, сохранение, печать текстов;

г)  создание экспертных систем.

38. Редактирование текста представляет собой:

а)   процесс внесения изменений в имеющийся текст;
б)  процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла;

в)  процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети;

г)  процедуру считывания с внешнего запоминающего устройства ранее созданного текста

39. Курсор — это:

а)   отметка на экране дисплея, указывающая позицию, в которой будет отображен 
      вводимый с клавиатуры символ;

б)   клавиша на клавиатуре;

в)   наименьший элемент изображения на экране;

г)   устройство ввода текстовой информации

40. При наборе текста в текстовых редакторах одно слово от другого отделяется:

а)  двоеточием;

б)  пробелом;

в)  точкой;

г)  запятой

41. Процедура форматирования текста предусматривает:

а)  удаление текста;

б)  автоматическое расположение текста в соответствии с определенными 
     правилами;

в)  запись текста в буфер;

г)  разбивку текста на страницы;

42. Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:

а)  фрактальной;

б)  растровой;

в)  точечной;

г)  векторной;

43. Графические примитивы в графическом редакторе представляют собой:

а)  простейшие фигуры, рисуемые с помощью специальных инструментов 
     графического редактора;

б)  среду графического редактора;

в)  режимы работы графического редактора;

г)  перечень режимов работы графического редактора.

44. Электронная таблица предназначена для:

а)  упорядоченного хранения и обработки значительных массивов данных;

б)  визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;

в)  редактирования графических представлений больших объемов информации;

г)  обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью 
     таблиц, осуществляемой в процессе экономических, бухгалтерских, инженерных 
     расчетов; 
45. Совокупность компьютеров, соединенных каналами для обмена информации и находящихся в пределах одного (или нескольких) помещения, здания, называется:

а)  глобальной компьютерной сетью;

б)  информационной системой с гиперсвязями;

в)  локальной компьютерной сетью;

г)   электронной почтой.

46. Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе…

а) печати на принтере                

б) работы с файлами
в) форматирования дискеты      

г)  выключения компьютера

47. При отключении компьютера информация:

а)  исчезает из оперативной памяти;

б)  исчезает из постоянного запоминающего устройства;
в)  стирается на “жестком диске”;

г)  стирается на магнитном диске.

48. Манипулятор “мышь” — это устройство:

а)  для подключения принтера к компьютеру;

б)  считывания информации;

в)  долговременного хранения информации;

г)  ввода информации.

49. Файл — это:

а)  место на диске (группа байтов), у которого есть имя

б)  объект, характеризующийся значением и типом;

в)  совокупность индексированных переменных;

50. г)   совокупность фактов и правил.

51. Расширение имени файла, как правило, характеризует:

а)  время создания файла;

б)  объем файла;

в)  место, занимаемое файлом на диске;

г)  тип информации, содержащейся в файле
52. Операционная система — это:
а)  совокупность основных устройств компьютера;

б)  система программирования на языке низкого уровня;

в)  набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств 
     компьютера и доступ пользователя к ним;

г)  программа для уничтожения компьютерных вирусов.

53. Программа, предназначенная для работы с текстовой информацией в процессе делопроизводства и др., называется:

а)  текстовым редактором;

б)  операционной системой;

в)  интерпретатором;

г)  графическим редактором;

54. Для представления текстовой информации в компьютере используется алфавит мощностью:

а)  29 символов;

б)  33 символа;

в)  2 символа;

г)  256 символов.

55. Электронная таблица — это:

а)  прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в 
     виде таблицы данных;

б)  прикладная программа обработки кодовых таблиц;

в)  устройство персонального компьютера, управляющее процессом обработки данных в 

     табличной форме;

г)  экранная форма представления записи базы данных.
56. Форма графического представления числовых значений, позволяющая облегчить восприятие и интерпретацию числовых данных, называется:

а)  чертежом;

б)  блок-схемой;

в)  картой;

г)  диаграммой.

57. Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия:

а) ru
б) su


в) us   
г) ra
58. ЭВМ второго поколения:

а)  имели в качестве элементной базы электронные лампы; характеризовались малым 

     быстродействием, низкой надежностью; программировались в машинных кодах;

б)  имели в качестве элементной базы полупроводниковые элементы; 

     программировались  с использованием алгоритмических языков;

в)  имели в качестве элементной базы интегральные схемы, отличались возможностью 

     доступа с удаленных терминалов;

г)  имели в качестве элементной базы большие интегральные схемы, микропроцессоры; 

     отличались относительной дешевизной.

59. Как  называется  самая  нижняя  строка   на  рабочем  столе:

а)  строка  меню;

б)  контекстное  меню;

в)  панель  задач;
г)  строка  заголовка.

60. Двойной щелчок  левой  кнопки  мыши  используется  для:

а)  открытия  папок  и  программ;

б)  закрытия  всех  работающих  программ;

в)  перемещения объектов;

г)  переименования  объектов.

61. Ярлыки  нужны  для:

а)  запуска  ранее  сохраненного  документа;

б)  быстрого  доступа  к  программам;

в)  открытия  служебных  программ;

г)  ни  один  вариант не  подходит.

62. Наибольший объем информации человек получает при помощи:

а)   осязания;

б)   слуха;

в)   обоняния;

г)   зрения;

63. Под носителем информации понимают:

а)  линии связи для передачи информации;

б)  устройства для хранения данных в персональном компьютере;

в)  аналого-цифровой преобразователь;

г)  среду для записи и хранения информации.

64. При передаче информации в обязательном порядке предполагается наличие:

а)  двух людей;

б)  осмысленности передаваемой информации;

в)  источника и приемника информации, а также канала связи между ними;

г)  избыточности передающейся информации;

65. Перевод текста с английского языка на русский является процессом:

а)   хранения информации;

б)   передачи информации;

в)   поиска информации;

г)   обработки информации;

66. Идея программного управления процессами вычислений была впервые высказана:

а)   Н. Винером;

б)   А. Лавлейс;

в)   Ч. Бэббиджем;

д)   Дж. фон Нейманом.

67. Файловая система персонального компьютера наиболее адекватно может быть описана с использованием:

а)  табличной модели;

б)  графической модели;

в)  иерархической модели;

г)  сетевой модели;

68. Компьютер — это:

а)  устройство для работы с текстами;

б)  электронное устройство для обработки чисел;

в)  устройство для хранения информации любого вида;

г)  многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;

69. При подключении компьютера к телефонной сети используется:

а)  модем;
б)  факс;

в)  сканер;

г) принтер
70. Операционная система — это:

а)  совокупность основных устройств компьютера;

б)  система программирования на языке низкого уровня;

в)  набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств    

      компьютера и  доступ пользователя к ним;

г)  программа для уничтожения компьютерных вирусов.

71. Компьютерные вирусы:

а)  возникают в связи со сбоями в работе аппаратных средств компьютера;

б)  пишутся людьми специально для нанесения ущерба пользователям 
     персональных   компьютеров;

в)  зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов;

г)  имеют биологическое происхождение.

72. Алгоритм — это:

а)   правила выполнения определенных действий;

б)   ориентированный граф, указывающий порядок исполнения некоторого набора команд;

в)   понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность  

      действий, направленных на достижение поставленных целей;
г)   набор команд для компьютера;

73. Текстовый редактор — это:

а)   программа, предназначенная для работы с текстовой информацией в процессе     

      делопроизводства, редакционно-издательской деятельности и др.;

б)  программа обработки изображений при создании мультимедийных игровых программ;

в)  программа управления ресурсами персонального компьютера при создании  

     документов;

г)   программа автоматического перевода текста на символических языках в текст, 

      записанный с использованием машинных кодов;

74. Графический редактор — это:

а)  программа для работы преимущественно с текстовой информацией;

б)  программа для создания мультфильмов;

в)  программа для обработки графических изображений;

г)  программа для управления ресурсами ПК при создании рисунков

75. Электронная таблица представляет собой:

а)  совокупность нумерованных строк и поименованных с использованием букв 

     латинского алфавита столбцов;

б)  совокупность поименованных с использованием букв латинского алфавита строк и 

     нумерованных столбцов;

в)  совокупность пронумерованных строк и столбцов;

г)  совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом;

76. Компьютер, подключенный к сети Интернет, обязательно имеет:

а)  доменное имя;

б)  WEB-страницу;

в)  IP-адрес;

г)  URL-адрес;

77. Обработка информации — это процесс ее:

а)  преобразования из одного вида в другой в соответствии с формальными 
     правилами;

б)  интерпретации (осмысления) при восприятии;

в)  преобразования к виду удобному для передачи;

г)  преднамеренного искажения;

78. Информатизация общества — это процесс:

а)  увеличения объема избыточной информации в социуме;

б)  возрастания роли в социуме средств массовой информации;

в)  более полного использования накопленной информации во всех областях 
      человеческой  деятельности за счет широкого применения средств 

      информационных и  коммуникационных технологий;

г)  повсеместного использования компьютеров (где надо и где в этом нет абсолютно

     никакой необходимости);

79. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:

а)  байт, килобайт, мегабайт, бит;

б)  килобайт, байт, бит, мегабайт; 

в)   байт, мегабайт, килобайт, гигабайт;

г)   байт, килобайт, мегабайт, гигабайт
80. Продолжите логическую цепочку:

“Библиотека — каталог”; “Книга — оглавление”; “Текстовый редактор — ????”:

а)  окно;

б)  текст;

в)  меню;

г)  курсор

81. Гипертекст — это:

а)  способ организации текстовой информации, внутри которой установлены смысловые  связи между ее различными фрагментами;

б)  обычный, но очень большой по объему текст;

в)  текст, который набран шрифтом большого размера;

г)  распределенная совокупность баз данных, содержащих тексты;

82. Деловая графика представляет собой:

а)  графические иллюстрации;

б)  совокупность графиков функций;

в)  совокупность программных средств, позволяющих представить в графическом виде  закономерности изменения числовых данных;

г)  график совещания;

83. База данных — это:

а)  совокупность данных, организованных в соответствии со структурой,   

     описывающей характеристики этих данных и взаимоотношения между ними, 
     причём такое собрание данных, которое поддерживает одну или более областей 
     применения ;

б)  совокупность программ для хранения и обработки больших массивов информации;

в)  интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными;

г)  произвольный набор информации.

84. Глобальная компьютерная сеть — это:

а)  информационная система с гиперсвязями;

б)  множество компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящихся в 

     пределах одного помещения, здания;

в)  система обмена информацией на определенную тему;

г)  совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших 

     расстояниях и соединенных с помощью каналов связи в единую систему

85. Телеконференция — это:

а)  обмен письмами в глобальных сетях;

б)  информационная система в гиперсвязях;

в)  процесс создания, приема и передачи WEB-страниц;
г)  система обмена информацией между абонентами компьютерной сети.

86. В текстовом редакторе выполнение операции Копирование становится возможным после…

а)  установки курсора в определенное положение

б)  выделения фрагмента текста

в)  распечатки файла

г)  сохранения файла
87. При выполнении  какой  из  команд  выделенный  фрагмент  попадет  в  буфер  обмена:

а)  вставить

б)  выделить                  
в)  копировать

г)  заменить

88. Для  удаления  неверно  набранного  символа  используется :

а) Сtrl
б) Esc
в) Delete
г) Inset

89. Компьютер,  предоставляющий  свои  ресурсы  в  пользование  другим  компьютерам  при  совместной  работе,  называется:

а) адаптером

б) коммутатором
в) сервером

г) модемом
90. Чему равен 1 Кбайт?

а) 1000 бит     
б) 1000 байт     

 в) 1024 бит     
г) 1024 байт
91. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате необходимо задать…
а)  размер шрифта                       

б) тип файла
в) параметры абзаца                

г)  размеры страницы
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